

我市启动公立医院信用评价工作

患者满意度是重要评价内容

本报讯(记者张烨 通讯员王莹莹)昨日,市委编办启动公立医院信用评价工作,公立医院的信用等级和失信扣分内容将向社会公示。南通市第一人民医院、南通市中医院、南通市肿瘤医院等8家市级公立医院全部进入信用评价行列,并将患者满意度、职工满意度等作为重要评价内容,将群众最关心的医疗事故控制情况、是否过度诊疗、专家普通门诊出诊率等情况纳入“评分点”。

省委编办选择我市开展公立医院信用评价试点后,市委编办、市信用办、市卫健委等部门在从公立医院对服务对象、员工、合作方、政府职能部门、社会的信用等5个方面框定评价内容,并广泛开展问卷调查,充分了解群众最关注公立医院在规范诊疗、收费标准、行风建设等方面的情况,为指标设置、权重赋分提供了依据。

评价指标包括一票定级、综合得分两大类。存有“在监督检查、考试考核、职

称评定或科研与学术活动中,提供虚假材料或隐瞒事实、考试考核作弊,情节严重的”等9种情形,信用等级直接评为“D级”,即严重失信。

19项综合得分指标涉及基础等级信用、遵纪守法信用、社会评价信用和运行管理信用四个方面,很多指标与群众就医直接相关,例如:医疗质量安全信息从医疗纠纷赔付率、大型设备检查阳性率、抗菌药物使用率等3项指标,考量医疗事故

发生情况,是否存在过度检查、过度诊疗、不合理用药等情况;便民服务信息通过专家普通门诊出诊率、诊疗服务通道开设情况、非急诊预约诊疗率等,考量医院保障患者就医权利、医疗资源合理配置情况。

据了解,在公立医院自查自评之后,市卫健委及15家职能部门将对其进行评分。本月我市将对8家公立医院开展3次试评价,进一步优化指标设置、赋分权重,使评分更为科学合理。

8月南通鲜活食品价格环比涨1.9%

其中蛋类价格上涨8.5%

本报讯(记者唐佳美 通讯员谢资二)昨日,国家统计局南通调查队最新调查数据显示,受伏季高温酷热天气影响,8月南通鲜活食品价格继续上涨,环比涨幅达1.9%。其中,蛋类价格上涨8.5%,菜类价格上涨3.5%,畜肉类价格上涨1.9%。

调查显示,持续高温天气导致南通市场地产鲜菜供应减少,加上高温季节鲜菜的保鲜、运输、人工等成本相应增加,拉动鲜菜价格整体上行。8月,市区鲜菜价格环比上涨4.3%。

同时,近期市民较为关注的猪肉消费市场总体平稳,但随着餐饮需求增加,猪肉零售价格略有上涨。调查数据显示,8月,南通猪肉价格环比上涨1.6%。

随着东海开捕,冰鲜海产品市场供应增加,水产品价格基本稳定。8月,南通水产品价格环比上涨0.6%。

市场调查还发现,由于8月持续高温天气,鸡蛋保存日期缩短。同时由于母鸡进入歇伏期,产蛋率有所下降,而居高不下的猪肉价格及夏季清淡饮食的偏好使居民对鸡蛋的需求增加,多重因素导致鸡蛋价格明显上涨。8月,南通蛋类价格环比上涨8.5%。其中,鸡蛋价格上涨11.0%。市区主要农贸市场及超市洋鸡蛋平均零售价格每千克12.72元,上涨14.2%。草鸡蛋每千克18.28元,上涨7.8%。



昨日,通中附校人工智能校本课程正式推出,科大讯飞的专家在课堂上为同学们展示了同声传译、人脸识别、智能对话等项目。
记者沈樸摄

南通医保APP可优惠购狼山门票

买年票立减15元,仅2000份

本报讯(记者何家玉)为不断拓展南通医保APP服务功能,给参保人员带来更多实惠,市医保中心联合狼山国家森林公园景区及合作银行,推出“狼山国家森林公园”购票立减优惠活动。即日起,南通医保APP注册用户购买景区旅游年票享受15元立减优惠,购热门景区门票也可随机立

减。优惠名额仅2000份,每人最多2份,先到先得。

参保人员登录后在首页点击进入“城市生活”版块,点击“五山景区门票”即可进入门票购买页面,可选择购买狼山、军山、啬园三大景区的年票或门票。如需购买年票,点击“立即预订”,填写正确的购买信息、年票使用

成员信息,并仔细阅读并同意《购买协议》后,点击“去支付”即可优惠购票;如需购买门票则要先确认景区,然后点击“立即预订”,选择好购票数量并填写正确的联系方式后即可优惠购票。需要注意的是,APP上可购买当天或第二天的门票,但16:30以后只能购买第二天的门票。

市文化馆公益培训即将招生

14至16日在“文化南通”公众号报名

本报讯(记者徐培钦)市文化馆秋季公益艺术培训即将开始招生。昨日,记者从市文化馆获悉,9月14日至9月16日,市民可关注“文化南通”微信公众号,进入“公共服务”菜单点击“文化管家”进行网上报名。

本期培训班将开设文艺团队培训、音乐、舞蹈、戏曲、书法美术、非物质文化遗产传承等大类,共30多项课程,将招收近千名学员。同时将在市文化馆各分馆和有关学校、企事业单位开展专题艺术讲座和部分专业指导,通过理论讲解和现场互动相结合的方式讲授相关艺术学科知识与技能,欢迎广大爱好者踊跃报名。

国缘V9的秘密,吴建峰博士的答案



芝麻香在市场上受众有限,因此认为做芝麻香并不是最好的选择,不过前期做芝麻香的技术积累为后来清雅酱香的诞生奠定了基础。

一次机缘巧合之下,今世缘将原来的麸曲法改成以大曲为主,并让黑曲占据了80%以上的比例,再配合一部分香曲。在独特工艺以及不同气候、微生物作用之下,加上研制和生产过程中大量运用了智能化设备和现代生物科技进行辅助,经过不断的试验,最终研发出了具有独特风格的清雅酱香型白酒。

由此也证明了,虽然不在贵州,但是周恩来总理的故乡江苏淮安也能够产出优质酱香白酒。

需要注意的是,酒虽然研发出来了,但是却并不能立刻上市售卖。吴建峰透露,“刚出来的新酒度数较高,香气比较冲,必须放置十年以上,所以每一瓶国缘V9都是十年老酒勾调而成。”

智能化赋能, 国缘V9的独家秘籍

众所周知,在行业内今世缘的智能化酿造一直走在前列,目前今世缘已经基本实现了智能化,为什么在其他很多企业大讲手工酿造的时候,今世缘要大力开展智

能化呢?

吴建峰认为,白酒的创新需要经验的沉淀,而加强白酒工艺当中的智能化水平有利于技术的传承,能够让企业在未来更有竞争力。

据了解,2011年,今世缘自主研发的机械自动化白酒酿酒生产线便已经投入使用;2015年,今世缘全面投产了装甑机器人生产线,在白酒行业率先将酿酒大师的手工酿造工艺,通过AI智能科技进行转化,形成一套系统化、标准化、数字化的酿酒流程。让整个酿造过程变得可控,为白酒酿造工艺标准化奠定基础,从而保证每一瓶酒都品质如一。

对此,吴建峰认为:“不同时代的人对酒的要求是不一样的,因此需要不停地创新,不断地进步,而不是固步自封,我相信只有这样创新发展,不断地为当代人,为未来人做更好的酒,这个企业、这个行业才可持续。”

“国缘V9是今世缘独特工艺体系的结晶,具有色如黄钻、晶莹剔透、香如奇楠、清雅飘逸、酒体圆润、香味协调、回味悠长、空杯留香持久的特点,这就是清雅酱香的独特风格。这种独特的风格也与饮后舒适愉悦的特点一起,构建了国缘V9清雅酱香最为核心的价值点。”吴建峰表示。

中度酱香如何实现? 创新是关键

众所周知,传统酱香为53度,为何国缘V9能够在做好52度高度酒的同时也做好42度清雅酱香型白酒?如何在酒精度数下降后依然让酒体保持原有的风味感觉?这种技术上如何突破的?

吴建峰表示:“核心的问题就是要把我们酱香香气的总含量在酒里面更多地富集起来。因为这样富集得更多以后,后端酸度过高的酒就可以少一点,酒度就能适当提高一点,这样当酸酯平衡和香味饱满度足够的时候,降成42度的酒,这样才不至于酸得过头,酒体的平衡性会好。”

“所以说酱香最难就在这儿,这也是为什么我们清雅酱香可以做到,因为我的曲是黑曲,不是以黄曲为主。”吴建峰坦言,以黄曲为主就很难实现,必须以黑曲为主,这样才能让曲香的飘逸感更浓、更足,进而减少后段酒的比例,让酸度不那么高,并在此基础之上做出来中度酒。

解密国缘V9工艺密码, 产量、存量首次曝光!

作为一款风格独特的酱香白酒,国缘V9的工艺密码是什么呢?

吴建峰表示,主要是以黑曲为主,辅以香曲,高粱小麦为原料,清蒸清烧、高温



“江海阳光”助学金发放

166名大学特困新生受资助

本报讯(记者沈樸)昨日,市教育局、市慈善总会、南通日报社、市福利彩票发行中心等六部门联合举行“江海阳光·慈善·福彩”助学金发放仪式。166名贫困家庭大一新生接受助学金共计70.4万元。

“江海阳光·慈善·福彩”助学行动得到了社会各界的大力支持,该项活动的持续开展,让许多身处窘境的学子学有所成。12年来,我市共有2638名大一新生接受资助,总额达1110.12万元。

市慈善总会副会长叶沈良感谢为“江海阳光·慈善·福彩”慈善助学活动作出贡献的各界人士,同时期待全市各类型企业和人士继续踊跃参与爱心助学,为推动我市公益慈善事业的健康发展,促进社会文明和谐做出新的更大的贡献。



先苏州方向,后南通方向

苏通大桥养护持续至下周四

本报讯(记者张亮)昨日,记者从市公安局交警支队高速四大队获悉,因道路养护施工需要,即日起至9月17日每日白天,G15沈海高速苏通大桥南通开发区至董浜枢纽进行流动性作业施工,期间将占用部分行车道,对交通造成一定影响。根据计划,预计大桥苏州方向维修将于11日结束,之后转向南通方向进行施工。

交警部门提醒广大车友,施工期间因占用行车道,现场车多缓行,有条件的车友请选择从沪苏通大桥或汽渡绕行。此外,具体施工时间可能因实际施工进度调整,车友出门前可及时通过手机导航软件、交通广播等途径获得最新路况,合理选择出行线路。

市文化馆公益培训即将招生

14至16日在“文化南通”公众号报名

本报讯(记者徐培钦)市文化馆秋季公益艺术培训即将开始招生。昨日,记者从市文化馆获悉,9月14日至9月16日,市民可关注“文化南通”微信公众号,进入“公共服务”菜单点击“文化管家”进行网上报名。

本期培训班将开设文艺团队培训、音乐、舞蹈、戏曲、书法美术、非物质文化遗产传承等大类,共30多项课程,将招收近千名学员。同时将在市文化馆各分馆和有关学校、企事业单位开展专题艺术讲座和部分专业指导,通过理论讲解和现场互动相结合的方式讲授相关艺术学科知识与技能,欢迎广大爱好者踊跃报名。



酱香热背景下上市的清雅酱香
是偶然还是必然?

在吴建峰博士看来,清雅酱香型白酒的诞生既是偶然也是必然。

“著名的中国白酒泰斗周恒刚老师60年代在茅台试点,对茅台工艺进行了总结,并提升了质量,随后把茅台的做法在全国做了推广,我们那时候感觉浓香的发展要跟酱香适当结合,这也是完成他老人家的心愿。”谈到研发初衷,吴建峰如是说。

据了解,当时,今世缘考虑到现实情

况提出通过做芝麻香,将芝麻香作为淡雅浓香的调味酒。不过在研发过程中,研发人员发现由于当时工艺和技术受限,加上

堆积、高温发酵、高温馏酒、长期储存,这才会形成国缘V9的整体风格特点。

“国缘V9必须要存储十年以上才能得到这个幽雅的香气。”吴建峰强调道。

同时,吴建峰还透露:“我们从开始实验到完善整个清雅酱香的工艺用了多年的时间,那时候产量确实不高,只有两个组几百吨一年。虽然通过扩产现在我们一年的产能规模到3000吨,并且有了2万多吨的库存,但是由于需要存放较长时间,加上总体产能有限,因此清雅酱香从根本来说还是比较稀缺的。”

国缘V9如何选择代理商? 什么样的高端白酒才值叫?

从上市之初,很多经销商便对国缘V9充满了兴趣,那么国缘V9是如何选择经销商的呢?

“在对经销商的选择上,首先是他要喜欢上这款酒,然后他的朋友或者他的客户也喜欢这款酒,这样做这个酒才是最合适的。”

吴建峰表示,短期来看,作为一个刚刚上市的产品,国缘V9的影响力目前还比较有限,但是从长期来讲肯定是有未来的,因此经销商需要有定力,把国缘V9作为一个事业来看待,而不是看这个酒现在能挣多少钱。

对于高端白酒,吴建峰也表达了自己的看法。

他认为,高端酒不是高价位的酒,高价位酒只是一个表达,一个价格的体现。高端酒是能够给予消费者一个美好的感受,是消费者购买你更多的产品,更多的消费,然后形成了更多的市场,更多的销量。

“消费者拿钞票来投你的票,认可你的产品,才会变成高端酒,不是标高价位就是高端酒。”吴建峰如是说。

同时他认为,今后白酒的发展趋势主要有三点。第一是酒体必须高品质,第二是饮酒时感官体验的独特性和愉悦感,第三是白酒包含了什么有益健康成分。归根结底就是,喝好酒,少喝酒。

吴建峰坦言,也正是在这样一种情况下,白酒被赋予了更多的价值感,让做白酒的人更有自信,感觉这个事业值得追求,而白酒也将树立自己的信心。